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Änderungen vorbehalten



Statistik

Besucher: 13.210

Aussteller: 137

Brutto Ausstellungsfläche: 10.500 m²

Besucherbefragung

Besucherbefragung – Motivation für die Geldanlage
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Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 503 Befragten



Besucherbefragung – TOP 5 Besuchergruppe*

*Mehrfachnennung möglich

Besucherbefragung – Bundesland TOP 5
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Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 503 Befragten



Besucherbefragung – Geschlecht & Alter
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Besucherbefragung – Gesamtnote und 
Weiterempfehlungsabsicht
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Durchschnittsalter: 45,0

Weibliche Besucher: 20%
Freitag: 16%
Samstag: 24%

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 503 Befragten



Besucherbefragung – Produktinteresse* TOP 5
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Besucherbefragung – Interesse Vortragslevel
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*Mehrfachnennung möglich

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 503 Befragten



Besucherbefragung – Vollständigkeit des Angebotes
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Ausstellerbefragung
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Ausstellerbefragung – Gesamturteil

Gesamtnote 1,8



Ausstellerbefragung – Weiterempfehlungsabsicht

Ausstellerbefragung – Beurteilung Messeerfolg und 
Standort Baden-Württemberg
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Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 43 Ausstellern.


